
 
 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Egészségfejlesztési Terve 

5. sz. melléklete 



1. diagram 
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1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk

Leggyakrabban említett probléma: rossz min őségű utak és járdák 

nem említi említi
 



2. diagram 
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Leggyakrabban említett probléma: légszennyezettség

Nem említi Említi
 



3. diagram 

60,0%

40,0%

80,0%

20,0%

48,0%
52,0%

40,0%

60,0%

34,0%

66,0%

42,0%
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1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk

Leggyakrabban említett probléma: nagy zaj

Nem említi Említi
 



4. diagram 

74,0%

26,0%

86,0%

14,0%

74,0%

26,0%

50,0%50,0%

58,0%

42,0%

56,0%

44,0%

86,0%

14,0%

86,0%

14,0%

98,0%

2,0%

44,0%

56,0%

92,0%

8,0%
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18,0%

64,0%

36,0%

80,0%

20,0%

66,0%

34,0%

76,0%

24,0%

54,0%

46,0%
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1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk

Leggyakrabban említett probléma: rendetlen, gondoza tlan közterületek

Nem említi Említi
 



5. diagram 

98,0%

2,0%

82,0%

18,0%

74,0%

26,0%

82,0%

18,0%

44,0%

56,0%

78,0%

22,0%

52,0%
48,0%

36,0%

64,0%
62,0%

38,0%

28,0%
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Leggyakrabban említett probléma: nem megfelel ő tömegközlekedés

Nem említi Említi
 



6. diagram 

3

3,52

2,4

2,86

2,24

2,86

3,32

2,84
2,72

2,14

3,3

3,54 3,6

2,88

3,34

3,04
3,16 3,2

3,31

3,03

0

0,5

1

1,5
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2,5
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3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a le vegő tisztaságával? 

 



7. diagram 

4,36

3,38

3,58
3,4

2,7

2,92 2,96

2,5

2,74

2,02

3,56

3,94 3,9

2,88

2,62
2,8

3,74

3,35

3,01
3,18

0

0,5

1

1,5
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2,5

3

3,5

4

4,5
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1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a ve zetékes ivóvíz min őségével?

 



8. diagram 

3,86

4,12

3,38

2,98
2,86

3,56 3,54

3,16

3,92

2,24

4,2 4,22 4,28

3,46

3,72

3,32

2,88

3,75
3,6 3,54

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a hulladékszállítási és kezel ési szolgáltatással Székesfehérvár városában?

 



9. diagram 

3,48

3,7

3,36

3,7

3,02 3

3,54

3,3
3,12

1,96

3,24

3,64

3,4

3,68
3,5

3,08

3,42

2,99 2,99

3,26

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a zö ldterület nagyságával?

 



10. diagram 

3,68

2,68

3,68

4,04

2,68

2,92

3,16 3,18

2,86

1,52

2,26

2,76

3

1,7 1,72

2,84

3,3

2,71

2,49

2,79
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1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a ke rékpárút-hálózat nagyságával?

 



11. diagram 

3,32

2,52

2,2

2,92

1,98

2,32

2,76

2,02
2,2

1,62

2,16

2,66

2,34

1,92
1,72

2,3

1,86

2,87

2,31 2,33

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a kö zutak és járdák min őségével?

 



12. diagram 

3,76

3,34

2,52

2,82

2,2

2,74

3,04 3,04

2,78

2,2

2,7

2,96

3,36

2,34 2,42

2,7 2,72

2,51
2,67

2,77

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a kö zbiztonsággal?

 



13. diagram 

4,02

3,48
3,38

3,48

2,58
2,68

3,4 3,4

2,6

2,02

2,5

3,22

2,86

2,44

2,06

3,1

2,78

3,07

2,73

2,94

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a sp ort és szabadid ős lehet őségekkel?

 



14. diagram 

3,88

3,5

3,76

4,06

2,76

3,06 3,14
2,96

2,72

2,08

2,5

3,4

3,82

3,38

3,18

2,9

3,66

2,84

2,49

3,14

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a sé tálóutcák számával?

 



15. diagram 

4,34

3,4

3,1

3,84

2,42

2,74 2,8

2,08

2,5

1,98 2

3,4

3,16

2,9
2,7

2,48

3 2,92

2,59

2,86

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön Székesfehérvár városában a tö megközlekedés min őségével?

 



16. diagram 

2,56
2,37 2,46

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Munkahelyi körülményei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



17. diagram 

2,13
1,95 2,04

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Dohányzási szokás, mint veszélyeztet ő tényező megítélése nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



18. diagram 

2,09

2,39
2,25

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Meglévő betegségei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



19. diagram 

1,69

1,4
1,54

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Alkoholfogyasztási szokásai, mint veszélyeztet ő tényező megítélése nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



20. diagram 

1,75
1,9 1,83

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Családi körülményei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



21. diagram 

2,69

2,35

2,05 2,12
2,25

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Meglévő betegségei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



22. diagram 

3,07
2,94 2,91

2,38

2,86

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Anyagi helyzete, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



23. diagram 

1,98 1,96
1,75

1,6

1,83

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Családi körülményei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



24. diagram 

1,87 1,96
1,76

1,55

1,82

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Lakáskörülményei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



25. diagram 

2,19 2,27

1,9
1,72

2,04

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Dohányzási szokásai, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



26. diagram 

1,62
1,77 1,68

1,4

1,66

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Érzelmi, párkapcsolati problémái, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



27. diagram 

1,64 1,66
1,45 1,39

1,54

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Alkoholfogyasztási szokásai, mint veszélyeztet ő tényező megítélése iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



28. diagram 

2,4

2,91 2,91

2,65
2,81

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Munkanélküliség, vagy annak lehet ősége, mint veszélyeztet ő tényező megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



29. diagram 

2,3

2,53
2,63

2,36 2,32
2,42

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Táplálkozási szokások, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



30. diagram 

1,64

1,95

2,18

2,63

3,2

2,25

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Meglévő betegségei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



31. diagram 

2,49

2,8 2,87

2,54

1,55

2,46

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Munkahelyi körülményei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



32. diagram 

1,69 1,76
1,9

2,01
1,86 1,83

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Családi körülményei, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



33. diagram 

2,78

3,02

3,3
3,2

2,58

2,96

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Mindennapos problémák miatti idegeskedés, mint vesz élyeztet ő tényező megítélése 
korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



34. diagram 

1,88 1,87 1,94
1,75

1,58

1,82

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Lakáskörülmények, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



35. diagram 

2,9

3,2

3,56

3,03

2,25

3

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Stresszes, túlhajszolt életvitel, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



36. diagram 

2,07
2,17

2,07 2,1

1,76

2,04

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Dohányzási szokásai, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



37. diagram 

2,31 2,35
2,56

2,15
1,95

2,28

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

A sportolás és az aktív testmozgás hiánya, mint ves zélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



38. diagram 

1,61 1,65 1,57
1,42 1,4

1,54

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Alkoholfogyasztási szokásai, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



39. diagram 

2,37

2,65 2,67

2,35

1,6

2,34

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Munkája, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



40. diagram 

1,76 1,71 1,74 1,73

1,29

1,66

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Érzelmi, párkapcsolati problémái, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



41. diagram 

2,936 3,02

3,4

2,88

1,64

2,81

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Munkanélküliség, vagy annak lehet ősége, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



42. diagram 

2,85 2,93 2,89 2,93
3,05

2,92

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Rossz közbiztonság, mint veszélyeztet ő tényező megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



43. diagram 

0,4%

9,6%

90,0%

1,8%

9,6%

88,6%

2,4%

14,6%

83,0%

1,7%

25,4%

72,8%

2,9%

51,7%

45,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-29 év 30-39 év 40-49 év 50-59 év 60+

A háziorvosi ellátás igénybevételének gyakorisága k orcsoportonként

hetente havonta ritkábban, mint havonta
 



44. diagram 

0,7%

8,9%

90,4%

0,6%
3,6%

95,8%

1,5%
5,3%

93,2%

1,2% 2,9%

96,0%

0,6% 1,7%

97,7%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-29 év 30-39 év 40-49 év 50-59 év 60+

A körzeti fogorvosi ellátás igénybevételének gyakor isága korcsoportonként

hetente havonta ritkábban, mint havonta

D44

 



45. diagram 

0,4%
4,6%

95,0%

1,2% 1,8%

97,0%

0,0%

4,9%

95,1%

1,7% 1,7%

96,5%

0,0% 1,1%

98,9%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-29 év 30-39 év 40-49 év 50-59 év 60+

A magánpraxisban rendel ő fogorvosi ellátás igénybevételének gyakorisága kor csoportonként

hetente havonta ritkábban, mint havonta
 



46. diagram 

1,4%
4,3%

94,3%

0,0%
3,6%

96,4%

1,9%
5,3%

92,7%

0,6%

9,2%

90,2%

0,6%

18,4%

81,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-29 év 30-39 év 40-49 év 50-59 év 60+

A szakorvosi ellátás igénybevételének gyakorisága k orcsoportonként

hetente havonta ritkábban, mint havonta
 



47. diagram 

2,69
2,91

2,77

2,32

2,74

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Körzeti fogorvosi ellátás min őségével való elégedettség iskolai végzettség szerin t

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



48. diagram 

3,01
3,23

2,97
2,79

3,04

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Szakorvosi ellátás hozzáférhet őségével való elégedettség iskolai végzettség szerin t

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



49. diagram 

3,32
3,48

3,2
3,09

3,3

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Szakorvosi ellátás min őségével való elégedettség iskolai végzettség szerin t

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



50. diagram 

3,81
3,66

3,93
4,08 4,1

3,91

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Háziorvosi ellátás min őségével való elégedettség korcsoportok szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



51. diagram 

3,06

2,79 2,81 2,79

2,33

2,79

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Körzeti fogorvosi ellátás hozzáférhet őségével való elégedettség korcsoportok szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



52. diagram 

3,01

2,71 2,71 2,74

2,39

2,74

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Körzeti fogorvosi ellátás min őségével való elégedettség korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



53. diagram 

3,12 3,11
3,29

3,56 3,53

3,3

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Szakorvosi ellátás min őségével való elégedettség korcsoportok szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



54. diagram 

4,84

4,14
3,98

4,3

3,64 3,64

3,96

3,7 3,72

3,12

3,58

4,62
4,52

3,18

3,94
3,76

4,24

3,67
3,85 3,91

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön jelenleg a háziorvosi ellátás  minőségével?

 



55. diagram 

4,88

3,96 4 3,92
3,76

3,96

4,26

3,58

3,84

2,72
2,88

4,22
4,14

3,98

3,68

3,96

4,48

3,36

3,95
3,81

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön jelenleg a háziorvosi ellátás  hozzáférhet őségével?

 



56. diagram 

4,82

2,24

4,1 4,12

3,4

1,6

3,08
3,26

2,46

1,76

1,52

2,64
2,76

1,84 1,8

2,62

3,64

2,11

2,69 2,74

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön jelenleg a körzeti fogorvosi ellátás min őségével?

 



57. diagram 

4,56

2,54

4
3,9

3,34

2

3,44
3,34

2,46

1,68

1,48

2,64

2,96

1,86

1,64

2,8

3,84

2,08

2,81 2,79

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Menniyre elégedett Ön jelenleg a körzeti fogorvosi ellátás hozzáférhet őségével?

 



58. diagram 

4,72

3,68 3,7

3,96

3,58

3,04

3,62

2,96

3,26

1,76

3,06

4,02

3,82

2,28

2,6

3,36

3,62

2,71

3,28 3,3

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a szakorvosi ellátás min őségével? 

 



59. diagram 

4,16

3,24

3,84

4,1

3,44

3,22

3,62

3,18
3,26

1,3

2,2

3,68

3,42

1,16

1,64

3,32

3,62

2,64

2,96 3,04

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön jelenleg a szakorvosi ellátás  hozzáférhet őségével?

 



60. diagram 

15,6%

9% 9,1% 9%

20,8%

14%

54,5%

68%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

hetente többször hetente egyszer havonta többször nem sportolok rendszeresen

Sportolás gyakorisága nemenként

Férfi Nő

 



61. diagram 

7,6% 8,1%

13,8%

21,1%

7,6%
4,7%

11,9%
13,8%

10,2%
14,2%

19,7%
23,0%

74,6%73,1%

54,6%

42,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

hetente többször hetente egyszer havonta többször nem sportolok rendszeresen

Sportolás gyakorisága iskolai végzettség szerint

max 8 ált. szakm. érettségi felsőfokú
 



62. diagram 

19,3%

12,9%

26,4%

41,4%

12,6%
15,0%

16,8%

55,7%

9,7%10,2%

22,8%

57,3%

11,0%

4,6%

9,8%

74,6%

4,0%

60,0%

2,9%

92,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

18-29 év 30-39 év 40-49 év 50-59 év 60+

Sportolás gyakorisága korcsoportonként

hetente többször hetente egyszer havonta többször nem sportolok rendszeresen
 



63. diagram 

2,72

2,3
2,5

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Felnőttek számára biztosított egyesületi sportolási lehe tőségekkel való elégedettség 
Székesfehérvár városában nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



64. diagram 

3,02

2,53
2,77

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Felnőttek számára biztosított egyesületen kívüli sportol ási lehet őségekkel való elégedettség 
Székesfehárvár városában nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



65. diagram 

2,65

2,38
2,51

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

Férfi (átlag) N ő (átlag) Mintaátlag

Tömegsport lehet őségekkel való elégedettség Székesfehárvár városában  nemenként

Férfi (átlag) Nő (átlag) Mintaátlag
 



66. diagram 

2,47
2,64

2,93 2,88
2,77

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Felnőttek számára biztosított egyesületen kívüli sportol ási lehet őségekkel való elégedettség 
Székesfehérvár városában iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



67. diagram 

2,73 2,66

3,19
3,08

2,93

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Gyerekek számára biztosított egyesületi sportolási lehetőségekkel való elégedettség Székefehárvár 
városában iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



68. diagram 

2,64
2,75

3,13

2,09

2,93

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Gyerekek számára biztosított egyesületen kívüli spo rtolási lehet őségekkel való elégedettség iskolai 
végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



69. diagram 

3,05

2,71

2,47
2,25

1,7

2,5

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Felnőttek számára biztosított egyesületi sportolási lehe tőségekkel való elégedettség 
korcsoport szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



70. diagram 

3,23
3,11

2,92

2,46

1,81

2,77

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Felnőttek számára biztosított egyesületen kívüli sportol ási lehet őségekkel való elégedettség 
korcsoport szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



71. diagram 

3,36

3,06
3,19

2,6

2,13

2,93

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Gyerekek számára biztosított egyesületi sportolási lehetőségekkel való elégedettség 
korcsoport szerint

 



72. diagram 

3,24
3,09

3,25

2,65

2,17

2,93

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Gyerekek számára biztosított egyesületen kívüli spo rtolási lehet őségekkel való elégedettség 
korcsoport szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



73. diagram 

2,88
2,66 2,61

2,35

1,8

2,51

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Tömegsport lehet őségekkel való elégedettség korcsoport szerint

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



74. diagram 

2,84

2,42

3,18
2,98 2,92

2,16 2,1

2,9

2,08 2,08
2,2

2,54 2,56

1,14

2,08

2,64
2,46

3,08

2,75

2,5

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a feln őttek számára nyújtott egyesületi sportolási lehet őségekkel?

 



75. diagram 

3,62

3,12 3,2

2,84 2,88

2,34
2,52

3,1

2,46

1,96

2,58

3,2
3,32

1,5

2,2

2,5

3 2,92
3,05

2,77

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a feln őttek számára nyújtott egyesületen kívüli sportolási  lehetőségekkel?

 



76. diagram 

3,32

3,56

3,22

2,9

3,38

1,9

2,48

3,44

2,52

2,26

3,16

3,76

3,56

1,82

2,34

2,78 2,7

3,31

3 2,93

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a gyerekek számára nyújtott e gyesületi sportolási lehet őségekkel?

 



77. diagram 

3,66 3,7

3,18

2,94

3,32

1,7

2,76

3,48

2,7

2,08

3,22

3,74
3,58

1,58

2,32

2,8

2,6

3,17

2,96 2,93

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a gyerekek számára nyújtott e gyesületen kívüli sportolási lehet őségekkel?

 



78. diagram 

3

2,62

3,1

2,78

3,04

2,02

2,44

3,2

2,5

1,84

2,18

2,6

2,34

1,22

1,66

2,6 2,62

2,87
2,73

2,51

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

1. övk 2. övk 3. övk 4. övk 5. övk 6. övk 7. övk 8. övk 9. övk 10. övk 11. övk 12. övk 13. övk 14. övk 15. övk 16. öv k 17. övk 18. övk 19. övk Átlag

Mennyire elégedett Ön a városi tömegsport lehet őségekkel?

 



79. diagram 

3,45

3,69

4,01
4,16

3,85

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Egészséges táplálkozásra vonatkozó ismeretekr ől való tájékozottság megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



80. diagram 

3,56
3,74

3,96

4,2

3,87

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Elhízás, túlsúlyosság veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



81. diagram 

3,47

3,8
4,03

4,19

3,91

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Drogfogyasztás és más szenvedélybetegségekr ől való tájékozottság megítélése
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



82. diagram 

3,64

3,88

4,15
4,26

4,01

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Túlzott mérték ű alkohol fogyasztás veszélyeir ől való tájékozottság megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



83. diagram 

3,79

4,06
4,17

4,28
4,1

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Dohányzás veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



84. diagram 

3,81 3,72
3,91

4,13

3,86

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Magas vérnyomás veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



85. diagram 

3,67 3,6
3,81

4,07

3,75

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) fel sőfokú (átlag) Minta-átlag

Cukorbetegség veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése 
iskolai végzettség szerint

max 8 ált (átlag) szakm. (átlag) érettségi (átlag) felsőfokú (átlag) Minta-átlag
 



86. diagram 

4,06 4,05 3,99 3,91

3,43

3,91

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Drogfogyasztásról és más szenvedélybetegségekr ől való tájékozottság megítélése 
korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



87. diagram 

3,71

4,02
3,92 4

3,8 3,87

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Elhízás, túlsúlyosság veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése 
korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



88. diagram 

4,02 4,07 4,07 4,1

3,76

4,01

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Túlzott mérték ű alkohol fogyasztás veszélyeir ől való tájékozottság megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



89. diagram 

4,16 4,17 4,13 4,14

3,87

4,1

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Dohányzás veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



90. diagram 

3,46

3,83
3,94

4,17 4,14

3,86

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Magas vérnyomás veszélyeir ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 



91. diagram 

3,38

3,72
3,83

3,99 4,07

3,75

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50- 59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag

Cukorbetegség veszélyer ől, következményeir ől való tájékozottság megítélése korcsoportonként

18-29 év (átlag) 30-39 év (átlag) 40-49 év (átlag) 50-59 év (átlag) 60+ év (átlag) Minta-átlag
 


